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Agenda MR Vergadering Basisschool de Buut – Nijmegen 
Datum, tijd, locatie: vrijdag 14 apr 2023, 14.30 uur, De Buut 
Aanwezig: Carolien, Janneke, Nina, Simon, Sylvia 
Afwezig:  - 
 

Nr. Actiepunten 

1. Opening & agenda vaststellen: toevoegen aan agenda - PR 

2. Notulen van vorige vergaderingen vaststellen:  
Afspraak: Deze keer extra snel reageren zodat notulen voor de vakantie op de site kunnen.  

3. Vanuit MR (14.30u tot 15.15u - Janneke niet bij afwezig): 

• Jaarlijks terugkerende zaken/taken, o.a.: 
o Buutkoffie: OV-MR en andere ouders komen; werkt verbindend. Deels dezelfde ouders en deels 

nieuwe ouders. Het is helpend als er buiten al koffie is. Ook helpt het als mensen om 8.15 uur al 
naar binnen kunnen komen. Hierover afstemmen met Janneke en daarna met lp1. Janneke gaat dit 
bespreken. Nina stemt af binnen de MR wie aanwezig kan zijn. 

o Open dagen: mensen verwelkomen en gesprek aangaan. T.z.t. afspraken maken over 
aanwezigheid: 1 ouder, 1 leerkracht.  

o Samenwerking OV + borrel met OV: OV vraagt of er een tweede borrel komt, MR vindt het leuk om 
aan te sluiten.   

o Scholing, cursussen via GMR/VOO: Simon en Sylvia kunnen komend schooljaar een cursus volgen. 
Zij geven zich hier zelf voor op.   

• Rolverdeling - verwachtingen over en weer: Nina (voorzitterschap en agenda opstellen + bericht 
Buutkoffie), Carolien (notulen en jaarverslag), Simon (notulen plaatsen op de website en post), Sylvia 
(deelnemer).  

4. Vanuit directie (vanaf 15.10u - Janneke bij aanwezig) 

• Aanmeldingen 2024: Goed resultaat tot dusver. Groep 0 en 1: 18 aanmeldingen. Er is nog ruimte voor 7 
leerlingen. Verder relatief veel zijinstromers. Op lp2 en 3 blijft hiervoor ruimte. 
PR verder aanscherpen, betrekken van ouders; delen van berichten, ouders activeren, er komt een nieuw 
filmpje. De website wordt verbeterd, meer gevisualiseerd. Socials worden intussen benut: beelden van 
instructies, uitstapjes en quotes.  
Onvrede bij ouders van een andere buurtschool → tegen de wens van ouders zijn drie gecombineerde 
groepen gemaakt.  
Ouders inzetten om reclame te maken, deze vraag stellen via social schools. Hele buurt en de pers 
uitnodigen voor eind-picknick. Geboorte van baby’s in de buurt: kaart sturen. Zichtbaar maken van een 
schoolzone. Etc. 
Tip: filmpje Calluna Ede (maar dan korter).  
Positief dat het team bij de deur staat in de ochtend en de middag. De inloop week voor de vakantie is 
positief. 

• Personeel / formatie: komend jaar hetzelfde als dit jaar t.g.v. NPO middelen. Jovita is langdurig ziek. 
Gymdocent wordt vergoed uit de werkdrukgelden. Team is op orde en werkt goed samen. Er komen nog 
steeds open sollicitaties binnen. 

• Voortgang jaarplan/npo: schoolplan en jaarplan is in de maak. Plannen lopen op orde en komen steeds op 
de studiedagen terug.  
De kwaliteit van instructies en controle van het begrip is verbeterd, de focus is steeds beter en stabieler 
(verdiepen op de lopende plannen), de rapportages winnen aan kwaliteit doordat er steeds meer zicht is op 
leerlingen. Er is op studiedagen tijd om met het leerpleinteam aan het werk te gaan naar aanleiding van 
scholing in de ochtend, dit werkt positief.   

• Tevredenheid enquête ouders: bestuur en inspectie hebben een lijst toegestuurd met een minimaal aantal 
vragen die ingevuld moet worden. Keuze voor invullen per leerplein. Vakje: wens om persoonlijke 
toelichting. Twee open vragen: wat zie je als beste kwaliteit van de buut? Waar kan de buut op verbeteren?  

• Vensters - Tevredenheid en sociale veiligheid medewerkers. Positieve resultaten. Janneke stuurt de 
samenvatting ter informatie.  
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• Schoolzelfevaluatie: bekijken en eventuele feedback/vragen stellen. Van diepteanalyse → inspectiekader 
richtvragen. Na de meivakantie reactie geven.  

• BSO: er zijn afspraken gemaakt over de verdeling van de ruimten, er is een binnenhuis architect betrokken 
om hier vorm aan te geven. Leerlingen van andere scholen gaan voortaan naar een andere locatie. Kion en 
Buut zijn hiermee akkoord. Onderlinge afstemming loopt positief en blijft aandacht nodig hebben. Er wordt 
nagedacht over inrichting van onderwijsruimtes en de ontspanningsplekken voor leerlingen. Janneke stuurt 
de conceptbrief naar de MR voor feedback.   

• HVO: hoe gaat het met het invulling geven hieraan, zonder HVO lessen? En wat is het plan voor volgend 
jaar (zie ook OV). Nieuwe regiomanager waarmee kennis gemaakt is, geeft aan dat HVO volgend schooljaar 
weer geboden kan worden. De Buut denkt aan het door ouders laten aanvragen van HVO onderwijs voor 
hun kinderen. Zoals gebruikelijk is moeten ouders hier dan officieel akkoord op geven: het worden dan 
combinatiegroepen met leerlingen van verschillende lp’s. De school biedt zelf ook al veel onderwijs op dit 
vlak. Wellicht moet HVO duidelijker toelichten wat de toegevoegde waarde is voor leerlingen is. Leerplein 1 
niet uitsluiten, het is een keuze van de ouders. Brief waarin HVO toelicht wat het aanbod inhoudt aan de 
ouders sturen. Het idee is HVO-aanbod tussen 11.00 uur en 13.45 uur.  

• Woordrapport: zelf tekst laten schrijven door een leerling ter terugblik en afsluiting van een periode. 
Mogelijk interessante toevoeging op het rapport. Passend voorstel, neemt de school mee.  

• Speelveld (zie ook OV): Het is en blijft een complex vraagstuk waarbij nu ook weer allerlei nieuwe 
beleidsmedewerkers vanuit de gemeente zijn aangesteld. Er is nog geen uitspraak van de hoge raad. Er is 
een goed contact met de mensen die de geluidsoverlast ervaren. Binnenkort gaat Janneke koffie drinken, 
op uitnodiging van hen. Zij worden ook voor de picknick uitgenodigd.   

• Lezing vanuit OV/MR: vorig jaar lezing georganiseerd. Initiatief tonen m.b.t. school-MR-OV, wat speelt er en 
wat kunnen we aanbieden? Komend jaar weer organiseren. Hierbij kunnen we ook weer andere 
geïnteresseerd voor uitnodigen.  

• Service pakket AOb: Janneke en Nina. Kan je rechtsbijstand + juridische ondersteuning apart afnemen? Wat 
zijn de kosten? Abonnement loopt een kalender en wordt stilzwijgend met een jaar verlengd. Het is een all 
inclusive pakket: onderdelen zijn niet los in te kopen. Bij conflict kan de MR een mediator inroepen van de 
AOb. Dergelijke begeleiding of ondersteuning kost 149 euro p/uur ex BTW, los van of je lid bent of niet. Dan 
krijgt de MR advies/ondersteuning op maat op locatie. Zie ook: 
https://www.aobmedezeggenschap.nl/advies/. Voor het opzeggen van het servicepakket, stuur een mail 
naar: mz@aob.nl – ovv: pakketnummer MRPO0126 → Besluit: wordt opgezegd door Nina.  

• GMR: wordt volgende vergadering besproken -> – contact gehad om band te versterken en om te kijken 
waar de behoeftes liggen voor bv avonden die voor MR-en worden georganiseerd. Of waar kan de GMR 
een actievere rol in spelen. Willen graag meer het gesprek over en weer voeren. Basis start MR cursus aan 
begin van schooljaar. Begrotingsavond over financiën. 
Avond (fysiek) dit schooljaar om elkaar te ontmoeten – MR-en en GMR – welke onderwerpen spreken 
hiervoor aan? Vraag: Wat is het kader bovenschools en wat is door de school specifiek te bepalen. Of: waar 
zit de samenwerking tussen de MR-en en GMR – waar kunnen we nog meer samenwerken en van elkaar 
leren.  
School De Uitdaging (Nijmegen-Noord) – Cathelijne van der Heide (personeelsgeleding, 8 jr in GMR), 
Cathelijne.vanderHeijden@conexus.nu  

• Overige punten OV 

5. Vanuit OV: antwoorden zie boven. 

• HVO: we zijn benieuwd naar de stand van zaken voor komend schooljaar. -> zie hierboven 

• Tweede Wereldoorlog: in welke klassen wordt hier aandacht aan besteed? Is er voldoende aandacht voor 
naar jullie mening? En zou het goed zijn om het feit dat De Buut het monument op het Traianusplein 
geadopteerd heeft hier actiever in meegenomen kunnen worden? Zodat het leeft (en blijft leven) onder de 
kinderen en ouders. Zou het ook op de website genoemd kunnen worden? -> Janneke gaat hierover in 
gesprek met de OV: 

• Veldje: hoe is het contact tussen De Buut en de mensen die geluidsoverlast ervaren nu? Hoe loopt het 
proces rondom het veldje verder? -> zie hierboven 

• MR: kunnen ouders af en toe eraan herinnerd worden dat jullie notulen te vinden zijn op de website? Goed 
idee, wordt meegenomen. 

• MR en OV: zullen we een nieuwe datum voor een borrel plannen? -> zie hierboven 

https://www.aobmedezeggenschap.nl/advies/
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6.  Binnengekomen post 

7.  Rondvraag 
Actie: Communicatie rond algemene activiteiten kan beter: waar verzamelen, begin en eindtijd, korte briefing 
als start→ communicatie via standaardmailformat is prima. School neemt dit mee in het tweekbericht.  

8. Sluiting van de vergadering 

• MR vergaderingen 2023: 23 juni 

 

 


